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・時間不足であった。
・委員会ごとに質疑・答弁してほしい。
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・質問・答弁が内容が本筋から外れた感があるが活発であっ
たのでよかった。
・本日の報告並びに意見交換会はよく分かった
・第１回としてはとても良かったと思います。
・これからも継続して開催をお願いします。
・質問に対してもう少しはっきり答えてほしかった。
・市ホームページってあるんですか？アドレスを知りませ
ん。
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アンケート集計結果

Ｑ１：性別（人）

17 17 28 31 611 37 19 14 30 212 20 56

ほ
と
ん
ど

読
ま
な
い

回
答
な
し

Ｑ２：年齢（人）
Ｑ３：開催を知った媒体
　※複数回答あり（人）

Ｑ４：印象（人）
Ｑ５：瑞穂市ホーム
　　　　　　　ページ（人）
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Ｑ６：瑞穂市議会だより
　　　　　　　　　　　（人）
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